
第２章 児童・生徒調査の結果

13 習熟度別指導（算数・数学）及び少人数・習熟度別指導（英語）

4 3 2 1

令和

５年度
64,252 22,684 4,337 2,041

令和

４年度
63,550 22,133 4,401 2,051

令和

３年度
63,904 21,343 4,638 2,298

令和

５年度
65,413 20,833 4,275 2,381

令和

４年度
66,614 19,291 4,056 2,407

令和

３年度
66,096 20,485 4,243 2,311

令和

５年度
66,367 19,679 3,824 2,561

令和

４年度
68,514 18,702 3,790 2,533

令和

３年度
65,933 19,891 4,089 2,784

回答 4…よい 3…どちらかといえばよい 2…どちらかといえばよくない 1…よくない

4 3 2 1

令和

５年度
46,113 19,762 3,125 1,548

令和

４年度
47,579 18,977 3,301 1,628

令和

３年度
44,533 20,378 4,025 2,050

令和

５年度
42,853 20,734 3,745 2,094

令和

４年度
44,904 19,553 3,762 2,059

令和

３年度
43,388 20,333 3,974 2,231

令和

５年度
42,940 21,731 3,394 1,787

令和

４年度
45,723 19,410 3,347 1,801

令和

３年度
46,634 17,583 3,055 1,802

回答 4…よい 3…どちらかといえばよい 2…どちらかといえばよくない 1…よくない

(1) 【中学校】自分の学力に応じたコースに分かれて、数学や英語の授業を受けることについて、どのように

思いますか。
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各回答を選択した児童数（人）

学年
各回答を選択した生徒数（人） 各回答を選択した生徒の割合（%）
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(1) 【小学校】自分の学力に応じたコースに分かれて、算数の授業を受けることについて、どのように思いま

すか。

各回答を選択した児童の割合（%）
学年
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4 3 2 1

令和

５年度
61,592 23,539 5,546 2,637

令和

４年度
61,692 22,601 5,236 2,606

令和

３年度
60,525 23,126 5,578 2,954

令和

５年度
60,403 23,258 5,976 3,265

令和

４年度
61,892 21,798 5,338 3,340

令和

３年度
60,460 23,480 5,687 3,508

令和

５年度
61,417 22,136 5,433 3,445

令和

４年度
63,150 21,657 5,145 3,587

令和

３年度
58,711 23,794 6,033 4,159

回答 4…そう思う 3…どちらかといえばそう思う 2…どちらかといえばそう思わない 1…そう思わない

4 3 2 1

令和

５年度
41,582 22,116 4,701 2,149

令和

４年度
43,076 21,482 4,598 2,329

令和

３年度
37,546 24,163 6,134 3,143

令和

５年度
35,491 24,390 6,254 3,291

令和

４年度
36,906 23,709 6,260 3,403

令和

３年度
34,858 24,459 6,839 3,770

令和

５年度
35,942 25,446 5,623 2,841

令和

４年度
37,899 23,754 5,617 3,011

令和

３年度
38,362 22,428 5,187 3,097

回答 4…そう思う 3…どちらかといえばそう思う 2…どちらかといえばそう思わない 1…そう思わない
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(2) 【中学校】自分の学力に応じたコースに分かれて、数学や英語の授業を受けることで、よく分かるように

なると思いますか。

第

１

学

年

第

２

学

年

第

３

学

年

学年

学年

第

４

学

年

各回答を選択した児童数（人）

(2) 【小学校】自分の学力に応じたコースに分かれて、算数の授業を受けることで、よく分かるようになると

思いますか。

各回答を選択した児童の割合（%）

各回答を選択した生徒数（人） 各回答を選択した生徒の割合（%）
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